

On the capability of finite groups of class two and prime exponent

Publ. Math. Debrecen **85/3–4** (2014), 309–337.

ERRATA

- Page 329, Line -2: “ $\Pi_2(\mathbf{v}_{k(1)b_1}), \dots, \Pi_2(\mathbf{v}_{k(s)b_s})$ ” should be “ $\Pi_{i_0}(\mathbf{v}_{k(1)b_1}), \dots, \Pi_{i_0}(\mathbf{v}_{k(s)b_s})$ ”
- Page 330, Line 19: “Adding $r - r(d)$ ” should be “Adding $d - r(d)$ ”
- Page 331, line -2: “There are $2\binom{T+1}{2} + (n - T)\binom{n}{2}$ vectors of the first kind” should be “There are $2\binom{T+1}{3} + (n - T)\binom{n}{2}$ vectors of the first kind”
- Page 331, line 1: “ $2\binom{T+1}{2}$ ” should be $2\binom{T+1}{3}$.